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lIposepka ebInosIHeHUs1 OoMaWwHe20

- M A Y NI NY
3anava 1. Beipasure u3 ypasHenuss —9r + y = —15 nepemennyio y vepes xr 1 Haiiaure Jodbie TpH
pPelIeHNs ITOr0 VPaBHEeHHs!.

3agava 2. U3 imueitnoro ypastdenus 5r — 2y = —6 BeIpasuTe y Uepes r U T uepes y.

3agaua 3. [Tapu 3navennii nepeMeHHbIX T U y yKa3aHbl B Tabinie.

A b B r A E K
x -5 —4 -2 -1 0 4 )
Y -1 3 1 -2 -7 -1 —4
Kakne u3 HHX SABIAIOTCH PelIeHUsIMH ypaBHeHust r + 3y = —77

3agava 4. s nyxa Oyxranrepun 3akazain 27 pyvaek n 7 ynakosok oducnoit dOymarn. Onua pyuka
crour r pybneit, a oaHa ynakopka Oymars crour y pyoseit. Odmasi cToMMOCThL 3aKa3a COCTABHIA
4935 pybueit. 3anumure JaHHOE YCJIOBHE B BIJE YPABHEHHS € JBYMs [IepPeMEeHHbIMH.

3agagya d. YV Kaccupa ecTb DAHKHOTHI HOMHHAIOM Hek/nounTeasHo 100 u 500 pybaeit na oduyyio
cymmy 1900 pyoseit. Banumure JaHHOe YCIOBHE B BHJAE YPABHEHHsi ¢ ABYMsS NepeMeHHbIMH (r —
KOoJIH'ecTBO Kyiop HomuHanoM 100 pybaeil, a y — koimvecTso Kymop Homuzanom 500 py6ueit ).
Haiiymnre pemenne 31oro VpasHeHHsi B HATYPAIbLHBIX YHCAAX., COOTBETCTBYIONIEE HAHMEHbLIIEMY
BO3MOXKHOMY 3HAYCHUIO I.



B npeabiaywem ypoke Mmbl NTO3HAKOMUITUCH C FINHEUHbIMU yYpaBHeHUsAMU € ABymMA nepemMeHHbIMU U
YNOMAHYJIN, YTO YPAaBHEHUA TaKOro suga MMerT 0eCKOHe4YHoe 4ncno peI.IJeHVIVI. A yTO NOoNy4yuTCA, ecrin
OTMEeTUTb Ha NJTIOCKOCTU BCe TOYKU, KOOPANHATDbI KOTOPbIX ABJTAOTCA PeLUeHNAMUN TaKoro ypaBHeHVIFl?

Pacemorpum ypashenne S — 2y = 8. Ilepenecém ciiaraemoe ¢ x B npasylo

JACTh:
—2y = 8 — 5z. YA
Pasznennm obe wacru Ha —2:
y=—4+42,5z.
¥ nac noayuwiacs opmylia, 3ajatolias JuHeitHyo (hyHKIHo: 14
y =252 —4. ol 3 3
[TocTpoum rpaduk 3roit hyHKIMH.
gi | O | 2
y |—4] 1

NocTpoeHHas npsamMas Ha3biBaeTcs rpacpMKom ypaBHeHus 5x — 2y = 8.



OnpepeneHue. Mpaguk ypasHeHUs1 ¢ 08yMsl NepeMeHHbIMU — BCe TOYKM NIOCKOCTYU, NPy NoACTaHOBKe
KOOPAMHAT KOTOPbLIX B ypaBHEeHUe Nosly4aeTcs BepHoe paBeHCTBO.
Hanpumep, Touka (2; 1) neXxuT Ha rpadmke ypaBHeHUA 5x — 2y = 8, NOCKONbKY NpU NOACTAHOBKE
nosly4aeTcsl BepHOe paBeHCTBO:

5:2-2-1=8.

a) llexxut nn Touka c koopanHatamu (—3; 5) Ha rpaduke ypaBHeHU s x + 3y = 12?
6) Jlexxut nu To4yka c KoopanHaTamm (2; 1) Ha rpadhmke ypaBHeHUA —2x +y = 12?
B) JleXxuT nun Touyka c KoopauHatamm (—2,5; 1,5) Ha rpacpuke ypaBHeHUA x +y = —=1?

NMocTtpouTte rpachuk ypaBHEeHUSA 2x +y
= 3.
NMocTtpoute rpaduk ypaBHEeHUSA 3y =

VQBep)ngHVIe. [lycTb ax + by = ¢ — NMHeNHOe ypaBHEeHNE C ABYMS NepeMeHHbIMN.

U RETRPYRS, R Y R ABHS WA 2 5 deHenns aBnsieTca NpsiMoit 1 nepecekaeT o6e KOOPAMHATHLIE OCH,
Kaxxayro B ogHou Touke. pu c = 0 3TO 0AHAa 1 Ta XXe To4YKa, coBnagaroLlas ¢ Hayanom KoopAauHar.

e Ecnna =0, rpachmk ypaBHeHUA ABNSAeTCA NPAMOU, NapannesibHOM OCH Xx.

e Ecnu b =0, rpachmkK ypaBHEeHUS ABNAETCS NPAMON, NapanneribHOu OCu y.



,HOKHBHTQJI bCTBO YVTBepPAJACHHUA

Heiicrsuresibio,  ecom b=0, Mb  MOXKemM  npeodpa3oBaThb
ypaBHeHue ar + by =c¢ K By x = (— I'padbukom Takoro ypasHeHUs:
SIBJISIeTCSl  BePTHKAJIbHAs — [IPsiMast. LfE(:.:lu_ xKe b#0, Mb MOKeM
npeobpazoBaTh ypaBHEHHE K BUJLY Y = —%:L'-i— (5 B sToM cayuae ero

rpadukom Oviaer npsiMasi, siBiasiioiiasicss rpagpukoM cooTBeTCTBYIOLLEt
auHeitHoit  dyHkuun (ropusoHTasbHas npu a =0 U HaKJIOHHAas

npu a # 0).

MbI paccmoTpenu Bce BO3MOXHbIE CIly4Yau U MOXEM 3aKIiUYUTb, YTO rpach KoM JIMHEMHOIO ypaBHEHUS C
ABYMSA nepeMeHHbIMU Bcerga aBnsietca npsimas. JinHenHoe ypaBHeHue, rpaddMKoM KOTOPOro ABMsieTcA
HeKoTopasi npsiMas, MPUHATO Ha3biBaTb YpaBHeHMUEM 3Ton npsimoun. Kpome Toro, Mmbl byaemM roBopuThb, UTO
ypaBHeHMe 3a4a€eT NpAMYI0 (ecnv npsimas siBrsieTcs rpadokom 3Toro ypaBHeHus), a NpaAMyto, 3agaBaemMyto
ypaBHeHueM ax + by = ¢, byaem Ana KpaTKOCTU Ha3biBaTb NPSAMOMU ax + by = c.



3anuwunTe ypaBHeHUe NpPAMOU, N300pakeHHOMN Ha
P yA YA YA

=Y
=Y
=Y

o 1 01 /1

Ob6paTnTe BHUMaHUE, YTO OAHY U TY Xe NPSAMYI0 MOXHO 3aaTb pa3HbIMU YpaBHEHUSAMU (HO BCe OHM
OyayT paBHOCUNbHbLIMU). Hanpumep, B npeabiayliem npuMmepe Mbl MOTfiM 3anucaTtb OTBET OYEHb
MHOMMMM cnocobamu:

x—y=1,

y—x=-1,

y=x-1,

x=y+1

W Tak panee.

OpHako Ans eaMHOOOpa3uA NPUHATO 3aNMUCbIBaTb ypaBHEHUE NPAMOUN B BUAe ax + by =c nubo B Buge y =

Roclrdecny BTN SKRIANOBIIQEH: + by = ¢, rPadUK KOTOPOro NPOXOAUT Yepes TOUKY (2; —1)

napannenbHo rpacduKky ypaBHeHUA x +y = 4.



Sana4a 1. 3ajaiite JuneliHbIM ypaBHEHHEM NPAMYIO, H300PaKEHHYIO HA PHCYHKE. 3agaua 5. 3anumure ypasHeHHe NPAMOil, N300paKEHHOM HAa PHCVHKE.

¥ v

3agaua 2. 3ajaiite JnHeHBIM YPABHEHHEM NPAMYIO, H300PAXKEHHYIO HA PHCYHKE.

3anaua 3. Ilocrpoitre rpaduk ypasuenus 6y = —24.
3apaua 4. [Tocrpoitre rpadmk nuneiinoro ypasnenus 4y — x = 8.



38,&8‘!8 6. Veranosure coorgercrene MeRAY JIMHEHBIMH YpPaBHeHHAMH H XapaKTepHCTHKAMH [IPAMDBIX,
KOTOpbIe OHH 3a/1al0T.

YpaBHeHus XapaKTepucTHKu
1) Ty + 62 = 11 a) napajuvie/IbHa OCH &I
2)-Ty+5x=0 0) napauiesibHa OCH Y
3)Ty+3=-10 B) HE napauie/IbHa HH OCH X, HH OCH Y
4)5y — 2x = —6
5)10x =9
3agava 7. Buipasure y vepes x 1 nocrpoiire rpadguk auHeitnoro ypasaennst 3y — 2x = —6.

3anaua 8. IocrpoiiTe Ha KOOPAMHATHOIN IIOCKOCTH NPAMYIO, 3a/laHHyI0 yvpasHenneMm 4y + Tx = 16.
3anava 9. Kakne 3 JJaHHbIX VpaBHeHHIT 331407 NPAMYIO, H300paskéHHYI0 HA pUCyHKe?

%
/

1)3z—2y=6 2)—-152+y=3 3)y=32+6 4)3x+2y=5 5 —3z+2y=26

3anaya 10. Cocrassre ypasHenue Buja ar + by = ¢, 3ajaomee npsMylo, KOTopast HPOXOJAHT “epes
To4Ky (—2;1) 1 napauensta npsimoit 5r — 3y = 4. Koaddunuenrs a, b u ¢ — neinsle uncia.



HdomawHee

3anava 1. 3ajaiire JuHeliHBIM VPaBHEHHEM NPAMYIO, H300PAKEHHYIO HA PHCYHKE.

v

3agaua 2. [Tocrpoitre rpaduk nuHeiiHoro ypasHenns r = —2.5.

3agava 3. anumure ypagHeHue npsiMoit, n300pakEéHHoll Ha PHCYHKe.

¥
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Sagava 4. I'paduki Kaknx u3 clieyiomux ypasiennii He cosnaaaior ¢ rpadgukom dpyakunn y = 7o+97

1)Te—y=-42 2)28z —4y=-36 3)5y— 35z =45
NTe—y+9=0 5)y—Tr=36 6)5y — Tx =45

3apnaua 5. [Tocrpoitre rpadmuk nuneiinoro ypasenus 3y —x = 9,



